
 

 ން އް ހޯދު ނުން ކުރެވޭނެ އިމާރާތެ ބޭ  ޕޯސްޓް އފޮީހަކަށް ކުޅުދުއފްުށި    . ހދ 
 

 
 ޢިމާރާތް ހޯދަން ބނޭުންވާ ރަށް:

 
 )ބނޭުންކރުެވގޭޮތށަް ހދަާފއަވިާ ތަނއެް މާރާތަކަށްޢިއޮފީސް  (ހދ. ކުޅުދުއފްުށި •
 

 

 ކުއްޔަށް ހިފަން ބނޭުންވާ  ޢި މާރާތާއި ބހެޭ ތފަްޞީލް   ހށުަހެޅުން 
   ނުވނުް(ޓަށްވުރެ ކުޑައަކަފ   700)މިން ޑުމާރާތުގެ ބޮޢި •
 ދަ އިމާރާތަކށަްވުން ޢިމާރާތަކީ އޮފީސް ހނިްގުމަށް ބޭނުން ކުރެވޭ ފަ •
 މާރާތުގެ ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕީ ހުށހަެޅުން ޢި •
 މާރތާް ހުރި ސަރަހައްދު ބަޔާން ކުރުން ޢި •
 މާރާތުގެ ކުލި ބަޔާން ކުރުން ޢި •
  ދަތު.ޢިމާރާތް ކުއްޔަށް ދެވޭނެ އެންމެ ދިގު މުއް •

 ސްކަން ދވެޭނެއެވެ.ޢިސަރުކާރުގެ ޢިމާރާތެއްނަމަ އފެަރާތތްަކަށް ނޓޯް: 
 

 

 ހިފަން ބޭނނުްވާ ޢިމާރާތުގައި ހުނންަޖެހޭ ކަންތައްތައް    ކުއްޔަށް 
 

 ޢިމާރާތުގެ ކަރނަްޓާއި ފެން ވަކިކޮށްފައި ހުރުން . •
 ޢިމާރާތުގައި ވަކިން ފނޯްލައިން އަޅާފައި ހުރުން. •
 ޚާނާ ހުރުން. ފާޢިމާރާތުގައި ވަކިން  •
 ޢިމާރާތަކީ ސެކިއުރޓިީ ވަރުގަދަކށޮް ހަދާފައި ހުރި ޢިމާރތާަކަށވްުން. •
ކަސޓްަމަރުނންަށް ޚދިުމަތް ދނިުމަށް ބޭނނުްކުރާގޮތަށް ހޯދޭ ޢިމާރާތަކށަް ވާތީ ޢިމާރާތުގެ ޚދިުމަތްދޭ އޭރިޔާ   •

 ވާ ތނަަކަށްވުން މަގުމަތނިް އެތެރެ ފެނންަގޮތަށް  ބިއްލ ރި ޖހަާފައި
 ރަށުގެ ރނަގަޅު ހިސާބެއްކަމުގައިވުން )މައި މަގަށް ވާގތޮަށް ހުންނަ ތަނެއްކަމުގައިވނުް(.   •

 
 
 

 ހުށަހަޅނަްޖެހޭ އިތުރު މަޢލު މާތުތައް:
 

ބިޑް ހށުަހަޅުއްވާއިރު ބިމާއި ޢިމރާާތުގެ ވެރިފަރތާްކަން ނުވަތަ ހށުަހަޅާ ތަނަކާ އފެަރާތަކާ ހުރިގުޅނުް އެގޭނެ  •
 މަކާއި އައި.ޑީ ކާރޑްގެ ކޮޕީ އާއި އެކު ހށުަހެޅުންލިޔު

 
 :ގޮތް ޕޮއނިްޓް ދެވޭނެ 
  50އަގު: % •
  20%:ކުއްޔށަްދޭ މުއދްަތު •
  30ސެކިއުރިޓީ ގތޮުން ވަރުގަދަ ޢިމާރާތެއންަމަ: % •

         


